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. No amodetytel 61t 10 Yivouevo tecdpwy dtadoyxmy aprduny dtoupelton ue
10 24.

. Av o p eivar mpdToC defte 6T

(p) =0 mod p.
?

Arnodeléte otny cuvéyelx 6TL
(x+y)P=2"4+y” mod p.
Mol to (1;) elvon axépatog;

. Na Beedel o péyiotog xovde Sroupétng twv aprduny 1193930 xar 936327
X0l VAL YPUPEL GOV oaXEQUOG YRUUUIXOG CUVBICUOS TV U@y AUTOY.

. No Audet to obotnua
3z=1 mod?5H

2r =3 mod 7
5z =11 mod 3.

. Na optotel mote wa ouvdptnon f : N — C Ja Aéyeton aprduntixy moh-
Ahamhaotaotint|. Na opiotel n ouvdptnomn ¢ tou Euler xou va amodery el
6T ebvon aprdunTid mohhamiactootix. Anodellte ot

¢(p) =p—1xou $(p") =p" — "7,
yian > 1.
. No anodetytel 61t 0 V3 elvau depnTog.
. Na e€etaotel av €yel Mioeig 1 1ooduvapia
2> =631 mod 1033.
Atvetar 61t 0 apriudg 1033 eivor mpdTog.
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